



今天市区天气

晴间多云
西南风转西北风4-5级转5-6级
阵风7级
-3~7℃



明天市区天气

多云转晴
西北风转南风3-4级转4-5级
3~8℃



后天市区天气

晴
南到西南风3-4级
4~12℃

今天市区最高气温7℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,西南风转西北风。明天晴转多云,西北风转南风。后天多云转晴,南到西南风。

烟台市气象台3日发布天气预报:
烟台市区,4日,晴间多云,西南风转

西北风4-5级转5-6级阵风7级,最低气温-3℃,最高气温7℃。

5日,多云转晴,西北风转南风3-4级转4-5级,3~8℃。

6日,晴,南到西南风3-4级,4~12℃。
烟台各区市,4日白天,晴间多云,西

南风转西北风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7级。最低气温,沿海-3℃,内陆-7℃;最高气温7℃。

4日夜间到5日白天,晴转多云,西北风转南风,沿海及内陆4-5级转5-6级,-6~7℃。

5日夜间到6日白天,多云转晴,南到西南风,沿海及内陆4-5级转3-4级,-2~10℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。
一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。



小雪初霁,南山公园宛如清雅水墨画卷。长鞭挥落,脆响破静谧,五彩陀螺龙随身影盘旋翻飞、灵动扭转。每一次挥鞭都凝聚力量,每一圈旋转都舒展筋骨,在银装素裹的景致中,民俗趣味与健身功效相融。孙红燕 摄

本月全市69场招聘会等您来

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 连一脉)12月,全市将举办69场招聘活动,充分发挥线上线下就业服务平台作用,促进高校毕业生、退役军人、失业职工等群体就业。

用人单位可登录“烟台市公共招聘网”(可选择“烟台人社网上办事大厅”或“山东政务服务网”两种方式登录)进入“招聘求职专区”,免费发布招聘信息、查看求职者简历、在线报名。

参加现场或网络招聘的求职者均可通过网站或手机端“烟台公共招聘网”查看招聘信息进行应聘。手机关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,点击“@人社-微招聘”即可查看岗位信息,在线投递简历,也可通过“微人社-掌上大厅新版-求职意向采集”,提交求职意向,智能匹配符合条件的岗位信息。

了解更多信息可扫描下方二维码



长岛政企联动破解老人出行难题

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 宗菊 摄影报道)“以前每到雨雪天,看着门口那道陡坡心里就发怵,想出门买个菜都得盼着天放晴。现在有了这扶手,双手一抓,踏实多啦。”近日,长岛南长山街道城东区的孙大娘一边沿着新安装的扶手缓缓走下斜坡,一边笑着跟邻里念叨。

这道让老人们“望而却步”的陡坡,如今因为这12米的长排扶手,成了满是温情的“安心路”。这一切的改变,始于长岛“连心办”对群众急难愁盼的牵挂。

城东区65号楼是典型的老旧小区,老年群体多。门口那道长约15米、坡度近40度的斜坡,是居民出门的必经之路。晴天还好,一到雨雪天,路面就容易结冰打滑,这也成了社区工作人员心里的“牵挂事”。

在与“连心办”对接时,社区第一时间将这个难题反映上去。“连心企业汇”公益企业长岛怡园建筑有限公司负责人听完情况,当即表示:“老人们的安全是大事,这个公益项目我们认领了。”

为确保方案既实用又安全,“连心办”组织公益企业与社区多次现场勘查,反复打磨确定安装方案。施工过程中,企业师傅们精益求精,严格把控每个细节,短短半天便完成了施工。此次,长岛



怡园建筑共认领安装扶手事项5项,价值1万余元。

今年以来,长岛“连心办”会同爱心企业精准对接民生需求,解决群众急难愁盼。长岛银兴建筑有限公司主动认领了5项维修路面事项,针对年久失修、出现坑洼裂缝的路面,调配专业设备和材料,逐一进行维护、修补;山东安成建筑有限公司认领了4项更换破损落水管项目,对小区内老化漏水、存在安全隐患的落水管进行全面更换,选用耐腐蚀、抗老化的新型管材,不仅修复了墙面渗水问

题,更消除了高空坠物风险。

近年来,长岛“连心企业汇”始终以群众需求为导向,搭建起企业参与公益、服务民生的坚实桥梁。通过“社区收集需求、连心办统筹对接、企业自愿认领”的模式,凝聚起多家爱心企业、社会组织的责任担当,用实打实的举措破解了一批批群众的“烦心事”。这些看得见、摸得着的变化,不仅改善了居民的生活环境,更拉近了政企民之间的距离,让公益力量在为民服务中传递温暖,为基层治理注入了满满的社会力量。

芝罘区财政局多措并举提升政府采购投诉处置质效

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓 通讯员 刘沛雯)近日,芝罘区财政局聚焦政府采购领域公平竞争与权益保障核心目标,以“规范、高效、透明”为导向,持续完善投诉处理机制,推动投诉处置工作提质增效,有效维护了政府采购市场秩序与财政资金使用安全。

首先,建立投诉材料“多维度审查机制”。从主体资格、诉求范围、管辖权限等方面严格把关,确保合规投诉快速进入处理流程。同时,在调查环节引入第三方律师协同跟进,借助专业力量提升案件核查的合法性与专业性。

在细化时限管理方面,明确投诉补正、答复、处理决定等关键节点的办理时限,确保所有投诉案件在法定期限内办结。

此外,采用换人复核审查,进一步防范流程疏漏,形成相互监督的工作闭环,确保整起投诉案件的处理专业、规范、合法。

随着政府采购供应商维权意识的提升与市场环境的不断变化,政府采购投诉处置工作正迈向精细化治理新阶段。

芝罘区财政局政府采购投诉处置质效的提升,既保障了市场主体的合法权益,又提升了政府采购的透明度,为营造公平竞争、开放有序的政府采购环境提供了坚实保障。